
Finančne akrobacije Kranjska družba prek Maksime Invest, Finetola in Maksime Holdinga obvladuje
sama sebe - O reprogramiranju dolgov se še pogajajo z bankami upnicami

Ljubljana - Čeprav kranjska
Sava z bankami upnicami še ni
dosegla dogovora o reprogra-
mu večine od skoraj 300 mi-
lijonov evrov posojil, kranjski
holding vse bolj utrjuje svoj la-
stniški vpliv v družbah iz po-
slovnega omrežja Nacionalne
finančne družbe, je opozorilo
društvo malih delničarjev MDS.

VANJA TEKAVEC

Mali delničarji opozarjajo, da je
kranjska Sava v prejšnjih dneh izve-
dla več zunajborznih poslov, s kate-
rimi je očitno pomagala sama sebi
in tudi enemu svojih glavnih lastni-

kov, holdingu NFD Staneta Valanta.
Še zlasti bodeta v oči pridobitev
9,03-odstotnega deleža Finetola in
50.000 delnic (0,43 odstotka) Ma-
ksime Invest. S tem je Sava postala
tretja največja posamična lastnica
Finetola, svoj delež v Maksimi In-
vest pa je povečala za skoraj pol od-
stotka, na 21,77 odstotka.

Ker je celjski Finetol pomemben
lastnik Maksime Invest, ta pa je
največja lastnica holdinga NFD, ki
je pomemben lastnik Save, bi se v
ozadju obeh poslov lahko skrival
še eden od poskusov utrjevanja la-
stništva Save, je včeraj ugibal pred-
sednik društva MDS Rajko Stan-
kovič. »Iz tega lahko sklepamo, da
Sava prek Maksime Invest, Fineto-
la in Maksime Holdinga obvladuje
sama sebe oziroma povečuje svoj
vpliv v lastni družbi,« je opozoril.

Še bolj kot to, da se Sava utrju-
je v poslovnem omrežju NFD, pa

bode v oči dejstvo, da sta oba po-
sla sklenjena v času, ko Sava sama
potrebuje refinanciranje od bank
upnic, je dodal Stankovič. »Za po-
vrhu se s težavami spoprijemajo
tudi lastniki Save. Znano je, da ima
holding NFD že nekaj časa težave
pri prodaji Term Maribor. Če bo
napovedana prodaja mariborskih
term padla v vodo, grozijo holdin-
gu insolvenčni postopki,« opozarja
predsednik društva MDS.

Čakajoč na banke
Da bo usoda Save odvisna prav od
volje bank upnic, je v sporočilu za
javnost včeraj opozorila tudi njena
uprava, ki jo vodi Matej Narat. Ta
se že nekaj časa pogaja z bankami
o reprogramu večine od skoraj 300
milijonov evrov posojil, ki so se po
naših informacijah iztekli konec
novembra.

Po naših informacijah se zatika
predvsem pri pogajanjih z Novo
Ljubljansko banko, ta pa to zanika,
a je iz sporočila Save mogoče raz-
brati, da soglasja vseh upnic za re-
program še ni. Sava opozarja, da bo
poslovanje v prihodnjih letih odvi-
sno prav od doseženega dogovora
za reprogram posojil.

»Pomemben del strateških izho-
dišč poslovnega načrta za leto 2012
predstavlja izvedba reprogrami-
ranja finančnih obveznosti družb
skupine Sava, kjer je pričakovana
polna podpora finančnih partner-
jev - bank upnic,« so včeraj sporo-
čili iz Save.

Na naša vprašanja o povečevanju
deležev v podjetjih pa so pojasnili,
da ne gre za nove, temveč za prete-
kle posle: »Sava delnic Finetola in

Maksime Invest m kupila, temveč
jih je pridobila v procesu zapiranja
terjatve skladno z že v preteklosti
dogovorjenimi pogodbenimi dolo-
čili.«
Upajo na posle v gumarstvu
Pri tem je treba spomniti, da je
kranjska Sava lani zaradi odpisa
slabih naložb končala leto s kar
100 milijoni evrov izgube. Koliko
je bo letos, še ni znano, je pa upra-
va te dni nadzornike družbe se-
znanila z letošnjim poslovanjem
in načrti za leto 2012. Po oceni bo
Sava letos ustvarila 194,1 milijona

evrov prihodkov, to je deset od-
stotkov več kot lani in odstotek
več od načrtov. Največje pove-
čanje prihodkov bodo ustvarili
s prodajo izdelkov iz gumarstva,
ki bo po prvih ocenah letos šest
odstotkov večja in bo ob koncu
leta znašala 124,3 milijona evrov.
S turizmom, na katerega odpade
33 odstotkov celotnih prihodkov
skupine, bodo letos ustvarili 66,7
milijona evrov celotnih prihod-
kov skupine.

Na gumarske posle - nanje od-
pade več kot 60 prihodkov skupi-
ne - stavijo v Savi tudi za leto 2012,
ko naj bi se prodaja gumarskih
izdelkov povečevala predvsem v
Rusiji. Skupaj naj bi prihodnje leto
družbe skupine ustvarile 205,9 mi-
lijona evrov prihodkov od prodaje,
to je šest odstotkov bolje glede na
napovedi za letos. V skupini na-
črtujejo, da bo ob koncu leta 2012
tudi operativni dobiček v višini
12,1 milijona evrov.
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